STADT SCHWABACH

Die Goldschlagerstadt.

Ergebnisrechnung 2015

Seite : 1
Datum: 09.05.2018

Gemeinde: 05 Ludwig-und Theresien-Waisenhausstiftung Uhrzeit:  07:36:06
Ist Vorjahr Fortgeschriebener Ansatz des Haushaltsjahres Ist Abweichung
Gesamt Ubertragen aus Ansatz
Pos. Inhalt 2014 2015 2014 2015 2015 2015
EUR EUR EUR EUR EUR EUR
1 2 2a 2 3 4

1. Steuern und &hnliche Abgaben 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2. +  Zuwendungen und allgemeine Umlagen 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3. +  Sonstige Transferertrage 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4, +  Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5. +  Auflésung von Sonderposten 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6. +  Privatrechtliche Leistungsentgelte 8.089,69 8.400,00 0,00 8.400,00 8.089,69 310,31
7. +  Kostenerstattungen und Kostenumlagen 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
8. +  Sonstige ordentliche Ertrage 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9. +  Aktivierte Eigenleistungen 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
10. 4/ Bestandsveranderungen 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
$1 = Ordentliche Ertrage (= Zeilen 1 bis 10) 8.089,6 8.400,0 0,00 8.400,0 8.089,6 310,31
1. - Personalaufwendungen 0,0 0,0 0,00 0,0 0,0 0,00
12. - Versorgungsaufwendungen 0,0 0,0 0,00 0,0 0,0 0,00
13. - Aufwendungen fiir Sach- und Dienstleistungen 0,0 0,0 0,00 0,0 0,0 0,00
14. - PlanmaRige Abschreibungen 0,0 0,0 0,00 0,0 0,0 0,00
15. - Transferaufwendungen 0,0 0,0 0,00 0,0 0,0 0,00
16. - Sonstige ordentliche Aufwendungen -6.394,0 -6.350,0! 0,00 -6.350,0! -6.348,0 -2,00
S2 = Ordentliche Aufwendungen (= Zeilen 11 bis -6.394,0! -6.350,0 0,00 -6.350,0 -6.348,0! -2,00

16)
S§3 = Ergebnis der laufenden 1.695,6! 2.050,00( 0,00 2.050,00( 1.741,6! 308,31

Verwaltungstétigkeit (= Saldo $1 und S2)
17. + Finanzertrage 318,72 200,00 0,00 200,00 35,21 164,79
18. - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00
S4 = Finanzergebnis (= Saldo Zeilen 17 und 18) 318,72 200,0 0,00 200,0 35,21 164,79
S5 = Ordentliches Ergebnis (= S3 und S4) 2.014,41 2.250,0 0,00 2.250,0 1.776,9 4731
19. +  AuBerordentliche Ertrage 0,00 0,0 0,00 0,0 0,0 0,0
20. - AuRerordentliche Aufwendungen 0,00 0,0 0,00 0,0 0,0 0,0
S6 = AuBerordentliches Ergebnis (= Saldo Zeilen 0,00 0,0 0,00 0,0 0,0 0,0

19 und 20)
S§7 = Jahresergebnis (= S5 und S6) 2.014,41 2.250,0 0,00 2.250,0 1.776,9 4731

*** Ende der Liste "Ergebnisrechnung” ***




